

王毅主持召开县委常委会(扩大)会议

安排部署常态化疫情防控工作，研究县乡人大换届选举，国有资产“清产核资”“清欠收贷”等工作

本报讯（记者 张洪涛 通讯员 郭留艺）1月17日，市政协党组成员、太康县委书记王毅主持召开县委常委会（扩大）会议，学习传达省、市疫情防控工作会议精神，听取疫情防控工作专班工作汇报，安排部署全县常态化疫情防控工作，研究县乡人大换届选举，全县集中开展国有资产“清产核资”“清欠收贷”专项行动等工作。

张峰、郭洪涛、李海涛、王霄灵、王建林等县四个班子领导，各乡镇党委书记、县委各部办常务副职、县直及驻太单位负责人参加会议。

会议听取了各疫情防控工作专班工作开展情况汇报。王毅要求，要进一步提高认识，持续保持紧张态势。各级各部门要充分认识当前疫情防控的严峻形势，严格落实常态化疫情防控措施，把返乡人员管控作为当前最重要最

急迫的政治任务，实行专班管理、责任到人。二要突出防控重点，持续加强对重点人员、重点场所的管理。要做好对近期中高风险地区来（返）太人员的管理，做到心中有数、实时掌控，确保人数清、人头清、位置清、情况清。各乡镇、相关部门要进一步加大宣传力度，监督检查组要加大督查力度，确保重点场所常态化疫情防控措施落实到位，对经营场所防控措施落实不到位的将严肃处理。三要强化工作举措，持续完善常态化疫情防控机制。按照“外防输入、内防扩散”的总方针、“动态清零”的总策略，坚持“常态常备、科学精准，防线前移、关口内置，化小单元、群防联控”的总要求，进一步完善指挥调度机制、多点触发机制、应急处置机制、群防联控机制、智能管控机制、常态防控机制、防控能力机制、综合保障机制，确保实现“早

发现、早阻断，零感染、零扩散”目标。

会议通报了县乡人大换届选举工作开展情况。王毅要求，一要提高站位、强化领导，确保换届选举工作保障有力。要充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用，把换届选举工作纳入重要议事日程，做到组织严密、程序合法、操作规范。二要坚持原则、依法依规，确保换届选举工作推进有序。要严格执行法律规定、严格规范操作程序、严格组织人事纪律，加强对换届选举工作的监督，坚决杜绝违法违纪行为发生。三要精心部署、周密安排，确保换届选举各环节有质有效。要严格按照县乡人大换届选举工作各阶段任务安排，把握时间节点，确保换届选举各环节合法合规。充分尊重和保障选民的选举权力，做到“法定的程序不能变、规定的步骤不能少”。四要统筹资源、形成合力，

确保换届选举工作协调有序。要统筹安排各项工作，形成合力，确保换届选举和其他工作两不误、两促进。要加强对换届选举工作的领导，认真抓好每个环节，保证换届选举工作有条不紊进行。会议研究了《关于开展国有资产“清产核资”“清欠收贷”专项行动的实施方案》。王毅要求，各级各部门要扎实开展“双清”工作，全面摸清家底，积极主动清收整改，管好、用好全县国有资产、资金、资源，防范化解政府债务风险。要部门联动、协调发力。各乡镇、县直各单位要把握工作进度和时间节点，准确把握结果运用；县财政、审计等相关部门要抓好人员培训和审查复核工作。要依法依规、严肃问责。要切实加强对“双清”工作的组织领导，认真执行各项政策制度，把握工作进度，严肃工作纪律，确保高标准、高质量完成任务。

严格落实各项疫情防控措施

本报讯（记者 张洪涛 文/图）1月13日上午，市政协党组成员、太康县委书记王毅采取“四不两直”的方式，到部分乡镇暗访疫情防控工作开展情况。县卫健委、县交通运输局、县乡村振兴局相关负责人参加。

当日，王毅一行首先来到高朗乡玉皇岗行政村疫情防控卡点，详细了解居家隔离人员的生活管理情况。王毅叮嘱工作人员要切实做好返乡人员进村登记、测温、扫码等各项工作，做好“四类人员”的排查登记，坚决守好守住入村第一道防线。

在马头镇政府附近的一家大型超市里，王毅了解了超市疫情防控工作开展情况，叮嘱工作人员要严格落实进超市测温、扫码、登记制度，在做好物资供应的同时，严格落实各项疫情防控措施。

在马头镇贾庄村，王毅与在村口值勤的村干部亲切交谈，并走进村内实地了解对居家隔离人员的管理工作，要求村干部一定要做好居家隔离人员的生活物资保障工作，切实解决群众的后顾之忧。

在转楼镇台寨村，王毅对在暗访中发现的问题要求立即整改，切实增强责任意识，真正把疫情防控措施落到实处。在转楼镇孙南村、孙北村及杨庙乡前街村的疫情防控卡点前，王毅认真了解扫码、测温、人员登记情况，并现场询问对“四类人员”的排查管控等防控措施落实情况。

王毅要求，要进一步绷紧疫情防



检查村口疫情防控卡点值守情况

作，严格落实疫情防控措施。要加强对居家隔离人员的管理，落实好居家隔离管理各项要求，做好隔离人员生活物资保障和心理疏导工作。要发挥组织优势，组织村里的老党员、大学

生志愿者加入疫情防控工作，形成群防群控的良好局面。要加大宣传力度，利用各种宣传平台宣传疫情防控知识，提高群众防护意识，筑牢疫情防控屏障。

多措并举 加快推进重点项目建设

本报讯（记者 张洪涛）1月16日，县长张峰带队调研重点项目建设工作。县领导邓昌锋、程勇、陈令春，县发改委、县财政局、县商务局、县自然资源局、县项目推进中心等单位负责人参加调研。

张峰一行先后到轻纺城跨境电商产业园、欧企德服饰有限公司工业综合

体等项目建设现场，实地察看企业疫情防控、项目建设及生产经营情况，并与企业负责人深入交流，倾心企业发展诉求，为项目建设、企业发展纾难解困。

张峰强调，加快推进重点项目建设是确保2022年第一季度实现“开门红”的关键举措。相关单位要进一步深化认

识，把握发展机遇，着力缓解要素瓶颈制约，全程跟踪问效，及时解决项目推进过程中的困难和问题，为项目建设营造良好的发展环境。要按照签约项目抓前期、落地项目抓开工、在建项目抓建设、建成项目抓投产、投产项目抓成效的思路，进一步加大工作力度，强化工作举

措，争取更多重大项目、好项目落地开工。

企业要守住安全生产底线，坚持做到疫

情防控措施不松懈，项目建设不松劲，实

现疫情防控与项目建设两手抓、两不误，

加快形成一批规范化、集约化、绿色化的

产业集聚发展新高地，为经济社会高质

量高速发展提供坚强支撑。

片区协作 提升疫情防控监督实效

本报讯（记者 张洪涛 通讯员 连韶光）“太康县疫情防控骤然升级后，县纪委监委和派驻纪检监察组以及乡镇纪委上下联动，片区协作监督，第一时间成立24个疫情防控专项督导组，

由县纪委监委纪检监察室的同志带着我们不间断地开展监督检查，保证了县疫情防控指挥部各项工作部署落到实处……”日前，太康县一位乡镇纪委书记人员谈起疫情防控监督工作时说。

为确保对全县重点人员、重点区域、重点行业的管控和返乡人员隔离等工作开展情况监督检查全覆盖，县纪委监委按照就近整合、优势互补的原则，将全县23个乡镇、15个派驻纪检监察组和机关

相关部室划分为9个协作区，9名班子成员任区长，协同作战，切实解决了监督力量不足问题，以有力、有效的监督推动疫

情防控措施的落实，为全县打赢疫情防控阻击战提供了坚强的纪律保障。

预防性消杀助力疫情防控



本报讯（记者 张洪涛 通讯员 程习峰 文/图）1月15日下午，太康县朱口镇政府院里来了一群特殊的“战士”，他们身穿防护服，带着消杀设备，对镇政府大院进行全方位消杀作业（如图）。

这群“战士”是太康县陆海救援队的工作人员。本轮疫情发生以来，太康县陆海救援队快速行动，按照县委、县政府的要求积极开展消杀作业，全力阻断各类细菌病毒传播。在消杀作业中，他们身穿防护服，戴着消杀面罩和护目镜，不顾消毒水的刺鼻气味，采取“地毯式”喷洒进行消杀消毒。“为保障

人民群众生命安全，阻断疫情传播，我们苦点累点没有啥。”太康县陆海救援队工作人员告诉记者。

当日，为巩固消杀消毒成果，太康县陆海救援队按照“先消杀再清理”的原则，对街道边的垃圾桶、镇区垃圾箱、生活垃圾中转站、垃圾清运车辆等公共服务设施进行了全面消杀和清理。

“面对当前严峻的疫情形势，太康县陆海救援队消杀小队人员不顾个人安危，奔赴防疫前线，对朱口镇大街、镇直各单位进行义务消杀作业，非常感谢他们。”朱口镇组织委员王静说。

推动疫情防控和经济社会发展协调并进

本报讯（记者 张洪涛）1月15日，太康县召开县、乡、村三级干部疫情防控工作推进会，贯彻落实省、市疫情防控工作会议精神，安排部署全县常态化疫情防控工作，确保实现“双早”“双零”目标，切实保障广大人民群众生产生活秩序，推动疫情防控和经济社会发展协调并进。市政协党组成员、太康县委书记王毅出席会议并讲话，县长张峰主持会议，王霄灵、王建林等县四个班子领导参加会议。

王毅指出，要始终绷紧疫情防控这根弦。全县各级各部门要杜绝麻痹、松懈、厌战情绪和侥幸心理，不能掉以轻心，更不能麻痹大意，必须抓实抓好常态化疫情防控各项工作，切实筑牢疫情防控坚固防线。

王毅要求，要正视疫情防控工作中的短板弱项。全县各级各部门要狠抓问题整改不放松，精准发力、主动作为，做到全面防、积极防、主动防、超前防，推动常态化疫情防控各项工作措施落到实处，确保各种问题整改到位。

王毅强调，要严格落实常态化疫情防控措施不放松。要坚持“外防输入、内防反弹”的总方针和“动态清零”的总策略，切实压实“四方责任”，最大限度降低疫情输入传播风险。要切实管住“人”，运用好“周口通”，重点管控“四类人员”，倡导就地过年；持续加强对高危职业人群的健康监测，强化网格化管理，切实把“五包一”制度落到实处。要切实管住“物”，行业监管部门与企业签订承诺书，建立工作台账，定期检查疫情防控工作。要切实净化环境，加大对重点区域、重点场所消毒消杀频次，持续开展爱国卫生运动，营造良好生产生活环境。要切实提高应急处置能力、流调溯源能力、集中隔离能力、核酸检测能力，坚决维护好群众的生命健康安全。要统筹好疫情防控与经济社会发展各项工作，做好平安建设、农村人居环境改善、“三类户”监测与帮扶，“三个一批”项目建设等各项工作，确保实现“开门红”、全线红、全年红。

千方百计为群众排忧解难

本报讯（记者 张洪涛）1月11日上午，市政协党组成员、太康县委书记王毅到县信访局人民来访接待中心接访。当日共接待来访群众3批3人次，其中现场劝返1批1人次，签批交办2批2人次，主要涉及城乡建设、劳动社保、涉法涉诉等问题。

接访中，王毅认真倾听信访人诉求，仔细阅读来访材料，耐心安抚信访人员情绪，并向相关部门负责人询问详细情况、政策法规，用心、用情、用理、用法为信访人答疑解惑。

王毅强调，一要思想高度重视。受疫情影响，各类信访矛盾进一步凸显，各乡镇、县直各单位要认清严峻形势，

时刻绷紧信访稳定这根弦，认真履职尽责。二要全力解决问题。群众利益无小事，要始终秉持“以人民为中心”的信访工作理念，千方百计为群众排忧解难；要准确把握“三到位一处理”工作原则，敢于担当，善谋实干，既要带着感情和责任，又要严格依法依规妥善处理信访问题。三要强化稳控措施。要树牢结果导向，严格落实“四定四包”责任，确保岁末年初全县社会大局持续和谐稳定。

县公安局、县法院、县财政局、县人社局、县住建局、县信访局、县自然资源局、县城管局等单位负责人参加接访。

时刻绷紧安全生产弦

本报讯（记者 张洪涛）1月17日，在收听收看完全国安全生产电视电话会议后，太康县立即召开会议，对全县安全生产工作进行安排部署。县长张峰，县委副书记、常务副县长邓昌锋，副县长乔伟，县政府办公室主任程勇等县处级领导及各相关单位负责人在太康分会场收听收看。

张峰强调，要坚持问题导向，做到严防死守、警钟长鸣，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，始终绷紧安全生产这根弦，守牢安全生产底线，遏制安全事故的发生。各相关部门、单位要在春节前迅速开展一次“大排查、大

整改、大提升”活动。要各司其职、各负其责，落实好党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任。领导干部要带头下沉一线开展大走访活动，并采取“干部+专家”的模式进行抽查巡查，紧盯重点行业领域，开展集中整治，制定风险隐患清单，建立整改台账，确保整改到位。要狠抓各项防范措施落实，完善各类应急预案，加强值班值守，全面提升应急处置能力。要强化底线思维，以铁的手段、零容忍的态度抓好安全生产，切实保障人民群众生命财产安全，确保春节期间安全生产形势稳定。

强化监督 筑起疫情防控屏障

本报讯（记者 张洪涛）对外来人员进行测温和查验健康码了吗？自身防护措施是否落实到位了？1月12日，太康县供电公司纪委工作人员深入供电所营业厅、疫情防控执勤点，对一线疫情防控工作开展情况进行督导检查，确保疫情防控措施落实落细。

据悉，为坚决打赢疫情防控阻击战，进一步压紧、压实责任，太康县供电公司纪委聚焦上级和地方疫情防控最新部署要求，采取“四不一直”的方式，对基层一线工作场所和干部职工的履职尽责情况进行督查，对检

查中发现的个别供电所存在思想松懈，对外来人员未做登记或登记信息不详细、口罩佩戴不规范等问题进行督促整改，做到监督检查全覆盖、问题整改严落实，以疫情防控监督实效凝聚战“疫”合力，确保供电系统“零感染”。

下一步，县供电公司纪委将持续加大检查力度，突出工作重点，对疫情防控工作中存在的思想松懈、责任落实不到位、流于形式等问题，以最严措施严明责任、最严作风加强监督、最严纪律严肃问责。”县供电公司纪委书记、工会主席白冰说。



1月10日，市人大代表、太康县工商联副主席薛华杰到太康县妇联疫情防控卡点看望慰问一线值守人员，为她们送去面包、优酸乳等，带去了关怀和温暖。

记者 张洪涛 摄